

2020年12月16日

各 位

会 社 名 ユナイテッド&コレクティブ株式会社 代表者名 代表取締役社長 坂井 英也 (コード:3557、東証マザーズ) 問合せ先 人事総務部長 村田 世司 (TEL. 03-6277-8088)

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、株主優待制度の拡充について、下記の通り決定いたしましたので、お知らせいたしま す。

記

1. 株主優待制度の拡充理由

当社は、株主の皆様に当社事業への理解を深めていただくこと、そして中長期的に多くの方に当社株式を保有いただくことを目的として、株主優待制度を導入しております。今般、その利便性と投資対象としての魅力を一層高めるため、2021年2月末基準日より、株主優待制度を下記の通り変更いたしますので、お知らせいたします。

2. 拡充内容

(従来)

保有期間・条件	保有株式数	優待内容	実施回数
1年超長期保有	100 株~299 株	10,000 円相当のお食事ご優待券	左 1 同
	300 株~	30,000 円相当のお食事ご優待券	
2月末時点で株主	100 株~299 株	3,000 円相当のお食事ご優待券	年1回
名簿に記載	300 株~	9,000 円相当のお食事ご優待券	

(変更後)

保有期間・条件	保有株式数	優待内容	実施回数
2月末・8月末	100 株~299 株	5,000 円相当のお食事ご優待券	
時点で株主名簿に 記載	300 株~	15,000 円相当のお食事ご優待券	年2回

※2021年2月末に1年超長期保有いただいた株主様(2月→8月→翌年2月と3回連続同一株主番号で名簿に記載)は、今回まで従来通りの優待内容とさせていただきます。